

## “非主流”的新能源“网红”，银隆新能源的岁季狂奔

2016年即将翻开新的一页，对于新能源汽车、动力电池等产业而言，从年初的三元材料满城风雨，到动力蓄电池准入目录的是是非非，更有三星电池的一地鸡毛……

这些对于珠海银隆新能源有限公司及董事长魏银仓的事业而言，只是沧海一粟。2016年一系列的风云际会注定是银隆新能源与魏总多年奋斗的“洪荒之力”。



这家以新能源产业为经营核心，迅速成长为我国新能源产业大型现代化高新技术企业之一，拥有全球钛酸锂材料先进生产技术，具备从整车制造到电池、电机、电控等关键零部件和充电设备的研发、生产、销售的完整产业链。

2016以钛酸锂为缘起的“银隆钛、广通车”新闻不断，屡屡“霸屏”、“头条”……

无论从产业链、社会价值、影响力、资本市场等方面来看，银隆新能源及魏总的2016年在未来的历史大事记中必将是扛鼎之作。

2016年前的银隆：

2004年9月前身成立。

至2009年产业化投资。开始为电动车制造电池，拥有自己的电动乘用车及电动电车的生产线。

2008年-2010年战略控股美国奥钛纳米技术有限公司，一举跨进国际资本市场。同时掌控全球钛酸锂材料顶级生产技术，成为全球绿色能源解决方案领域的领导者和中国新能源品牌跻身世界舞台的优秀典范。

2012年-2013年，银隆新能源先后成功收购珠海广通汽车、石家庄中博汽车等知名汽车制造企业，拥有国内优良整车制造资质。

在广东珠海、河北武安及石家庄建成三大生产基地，同时在河北省邯郸市建有北方奥钛纳米技术生产基地。



2016年的银隆：

2016年初，众业达全资子公司众业达新能源向方德新能源以0.5亿元转让银隆新能源1%股份，此时银隆新能源估值已高达50亿元。

2016年1月18日下午，一同参加珠海“两会”金湾区代表团分组会议的董明珠突然与魏银仓聊起了合作的问题。

截止2016年2月，珠海银隆新能源有限公司身后至少有20个投资者（含有限合伙）。

3月初，格力电器宣布拟通过发行股份方式收购新能源汽车公司——珠海银隆新能源有限公司。开启2016新能源车并购第一单。

此后，格力先后发布多项公告，于8月19日宣称拟以130亿元的价格收购珠海银隆100%的股权。格力电器CEO董明珠更是自掏腰包近10亿元人民币要参与这场收购。

10月21日上午，以“见证银隆钛行动力量”为主题的2016奥钛材料、银隆电池产业化推介会，暨银隆奥钛三期工程投产、四期工程动工及纳米材料研究院成立揭牌仪式，由珠海银隆新能源有限公司在河北邯郸武安市银隆新能源产业园隆重举行。这也标志着世界上最大的钛酸锂材料与电池生产基地建成，一个集群式、全自动、高效、产业化、高能量的超级电池工厂将横空出世。

10月底，格力收购银隆议案获得通过，而《关于公司募集配套资金的议案》等配套募资计划未获通过。

11月16日，格力电器收到珠海银隆发出的书面告知函，被告知调整后的交易方案未能获得珠海银隆股东会的审议通过，珠海银隆基于表决结果决定终止本次交易。

12月15日，在中国制造高峰论坛开始之前，董明珠联手大连万达集团、中集集团、北京燕赵汇金国际投资公司、江苏京东邦能投资管理有限公司，与珠海银隆签署增资协议，拟共同增资30亿元，获得珠海银隆22.388%的股权。

12月16日，珠海银隆（成都）新能源产业园项目开工仪式在天府新区西区产业园隆重举行。至此银隆新能源产业链形成广东珠海银隆新能源产业园，河北武安银隆新能源产业园、河北石家庄中博汽车产业园及建设中的天津新能源产业园、江苏产业园、湖北产业园、兰州产业园、成都产业园八大基地与美国奥钛研发及销售基地。

更是在12月中接连飞赴深圳、北京等地参与了诸如“中国电池联盟年会暨第六届中国动力&储能电池技术与材料大会”等一系列关乎新能源发展的行业盛会。

魏总不止一次的在各种场合指出：新能源创业公司们不要走弯路。要有良心，讲责任，去做大多数人能用的产品。银隆新能源用户对其从最初的陌生到如今的认可，其主要原因是领先的“银隆钛”核心技术，及其同时掌握了真正的世界级的动力电池制造工艺、制造水平和材料生产工艺、整车和电池、电机、电控和充电设施等新能源核心技术优势。银隆新能源作为新能源行业的新晋品牌，愿与同行分享银隆钛技术运用的新论点、新思想。

目前，基于全球新能源发展的潮流，行业不能被少数骗补企业，蒙住了新能源汽车发展的“眼睛”，误导了政府导向。我国已明确表示，不再审批新的燃油汽车企业，德国也宣布将于2030年禁止燃油车上路。这些信息均表明，低碳环保的新能源汽车很可能会成为汽车行业发展的主流。

未来，新能源客车在市场中的份额，很大程度上取决于对核心技术的掌握，而银隆新能源的发展，便有赖于其掌握了银隆钛核心技术。“可以预见的是，随着钛酸锂电池在市场上的推广和应用，我国将迎来钛酸锂材料和电池的产业化时代。”

赤橙黄绿青蓝紫,谁持彩练当空舞。敬请期待2017年魏银仓魏总大阔步带领银隆新能源团队踏上新的征途。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_102671.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_102671.html)